

PV n° 29 du 21 janvier 2025

L'OFFICIEL LOTOIS

**DISTRICT DU LOT DE FOOTBALL – LIGUE D'OCCITANIE - FFF
715, Côte des Ormeaux – BP 21 – 46001 – CAHORS Cedex 9**



SECRETARIAT

**OUVERTURE : lundi, mardi, jeudi et vendredi : 9 h 15 - 11 h 45 et 13 h 30 - 16 h 30
le mercredi : 9 h 00 à 12 h 00**



05 65 35 68 10



secretariat@district-foot-lot.fff.fr



Compte rendu

Assemblée Générale Financière et Elective

du vendredi 20 décembre 2024

Clubs présents :

C.A. SALVIACOIS, U.S. PUYBRUN TAURIAC, ENTENTE MAYRINHAC SAINT CERE, LA FORTUNIERE LABASTIDE MURAT, ENT. CAZILLAC SARRAZAC, ET.S. DE ST GERMAIN, U.S. ST PAUL DE LOUBRESSAC, ENT. CAZALS MONTCLERA, F.C. DE LISSAC ET MOURET, ENT. FONS FOURMAGNAC CAMBURAT, A.S. MONTCABRIER, A.S. ST MATRE LE BOULVES, U.S. PAYRIGNACOISE, F.C. DE GREALOU, C.L. CUZANCE, PUYLEVEQUE PRAYSSAC F.C, FIGEAC CAPDENAC QUERCY F. C., VAL ROC F., CAUSSE LIMARGUE F.C., ENT. BOURIANE F.C., AVENIR FOOT BIARS BRETENOUX, CAHORS F.C., ENT. LA VALLEE DU LOT, FOOT AZUR 96 CARDAILLAC, F.C. THEDIRACOIS, F.C. LALBENQUE, ENT. SEGALA F., ENT. CAJARC CENEVIERES FOOT, U.S. 3C CATUS, F.C. BEGOUX ARCAMBAL, U.S. NOZACOISE, A.S. LIVERNON, FOOTBALL FORMATION MAUROUX, F. C. CAUSSE SUD 46, ENTENTE SOUILLAC LACHAPELLE GIGNAC, LACAPELLE FOOTBALL, PRADINES ST VINCENT DOUELLE MERCUES OLT, ELAN MARIVALOIS, HAUT CELE F.C.

Clubs absents : U.S. DEGAGNACOISE, U.S. DE LABATHUDE, F.C. DU HAUT QUERCY, ENT. BLEUETS LENDOU MONTCUQ.

Assistent : Yolande BARDOC et Véronique CROS secrétaires, Edgar MPOSA GONDA et Laurent MAURY (remplaçant de Fabien VIDAL) techniciens

Mr Bernard BATS, demande une minute d'applaudissements en mémoire des personnes qui nous ont quittées **Serge MARTIN et Alain MAS.**

Le quorum est atteint, l'Assemblée Générale peut se tenir (39 clubs présents sur 43, représentant 113 voix).
Merci à Marie Laure RAYNAL, représentant Guy GLARIA, Président de la Ligue de Football d'Occitanie, retenu par d'autres obligations.

Validation à l'unanimité des présents du PV de l'Assemblée Générale du 6 juillet 2024, paru au PV n°4 du 22/07/2024.

Election du Président du District :

- A la suite du décès de Serge Martin, Président du District du Lot de Football, Bernard BATS a été désigné en septembre président par intérim par le Comité Directeur.

Le 9 décembre, le comité directeur a validé la candidature de Bernard BATS à l'élection du Président du District, mandature 2024/2028. Les clubs, réunis en Assemblée Générale, ce jour 20 décembre 2024, doivent procéder à l'élection. Jean Pierre CORMANE et Christian DELFOUR, membres de la commission de surveillance des opérations électorales du District présentent le règlement et le déroulement du vote, qui se fera à bulletin secret.

Les clubs sont appelés à voter.

Approbation de madame de Claudine VERMANDE au Comité Directeur :

Ce vote se fera également à bulletin secret.

Les clubs sont appelés à voter.

Assemblée Générale Financière :

M. Frédéric DARDY, cabinet SOFREC, présente le bilan financier. Celui-ci présente un déficit de 37 084€, qui s'explique en partie par l'augmentation des charges sociales, d'une régularisation salariale d'un employé, et de l'accompagnement plus fréquent et plus régulier des nouveaux arbitres.

M. Frédéric ANDRES, Trésorier du District, donne lecture du rapport de la commissaire aux comptes, Mme Nathalie VIGUIE (SARL AUDIT QUERY ROUERGUE) absente excusée.

Les comptes sont adoptés à l'unanimité des membres présents.

Le vote de l'affectation du résultat en report à nouveau est adopté.

M. Jacques BARRE, Trésorier Adjoint, présente le prévisionnel, en déficit, pour la saison 2024/2025.

M. Bernard BATS évoque différentes pistes à étudier pour tenter d'enrayer ce déficit. Cela passe entre autres par une plus grande visibilité du District pour pouvoir démarcher d'éventuels partenaires.

Le budget prévisionnel est adopté à l'unanimité des membres présents.

Résultats des votes :

M. Laurent ALAZARD, membre de la commission de surveillance des opérations électorales annonce les résultats des deux votes

- **Election du Président du District** : 43 clubs (dont 4 absents), exprimés 39.

Oui : 110 voix

Non : 0

Nul : 3 voix

M. Bernard BATS est élu Président du District du Lot de Football, mandature 2024/2028.

- **Approbation de madame de Claudine VERMANDE au Comité Directeur** : 43 clubs (dont 4 absents), exprimés 39.

- Oui : 103 voix

- Non : 10 voix

- Nul : 0

Mme Claudine VERMANDE intègre le Comité Directeur du District, mandature 2024.2028.

M. BATS remercie l'assistance pour la confiance qui lui est donnée. Il déclare s'engager pour l'ensemble du football Lotois et à défendre les intérêts de tous auprès des instances régionales et nationales en conformité avec les règlements.

Le District du Lot de Football est au service de **tous** les clubs et fera en sorte de leur apporter tout le soutien possible.

Intervention de Marie Laure RAYNAL infos de la LFO :

- Remise au Groupement Marivalois/ Causse Limargue de la coupe de Champion d'Occitanie des U16R2 pour la saison 2023/2024
- Les différentes commissions de la Ligue seront mises en place début janvier 2025.
- Mme RAYNAL sera la référente de la Ligue pour le Lot.

- La LFO s'engage à être à l'écoute des clubs, à être plus disponible
- Un audit financier et un audit RH sont en cours à la LFO,
- Guy GLARIA, Président de la LFO viendra rapidement dans le Lot.

Une commission communication et partenariat a été mise en place, Benoit DORIAN en est le président. Cela permettra une plus grande visibilité des opérations du District. Fanny RHODES, contrat civique pour la saison, s'emploie déjà à une plus grande communication via Instagram, et Facebook.

Un point sur les licences, fin novembre nous étions à 6189 licences contre 5949 à la même époque la saison précédente.

La convention pour les compétitions territoire U13 à U17 avec le Tarn, le Tarn et Garonne, et l'Aveyron va être signée le 14 janvier.

Intervention de Claudine VERMANDE sur le FAFA :

- La FFF par le biais du FAFA (fond d'aide au foot amateur) peut attribuer des subventions pour les équipements, pour les mini bus et pour l'emploi. Avant de déposer un projet vous devez absolument contacter le district, pour voir les modalités. Les fonds pour les mini bus sont épuisés pour la saison 2024/2025. Nous espérons que la dotation au foot amateur augmentera avec le nouveau Comité Directeur de la FFF élu dernièrement.

Intervention d'Edgar MPOSA GONDA et de Laurent MAURY pour présenter les différents programmes des actions qui seront menées cette saison 2024/2025, le foot loisirs.

Bernard BATS rappelle que les techniciens du District sont au service des clubs. Ils peuvent être contactés afin d'intervenir dans les clubs.

Georges DACOSTA, référent « Sports et Handicap » du District présente le sport adapté en lien avec le comité départemental de handi-sport et du sport adapté. Différentes actions sont prévues ayant pour but d'emmener ces jeunes en situation de handicap à rejoindre les clubs ; il est important de leur ouvrir la porte de nos clubs et de les intégrer.

Intervention de Robert NAVARRE, président de la CDA.

- Actuellement nous avons 67 arbitres.
- Lors de la dernière formation 9 candidats arbitres, 7 reçus. Ils seront accompagnés le temps qu'il faudra pour les guider, les encourager.
- Une nouvelle formation est prévue en février, n'hésitez pas à envoyer des candidats. Il en manque encore une quinzaine pour être serein le weekend et pouvoir couvrir un maximum de match.
- **Un coup de gueule** : dirigeants, éducateurs, parents, il vous est demandé de respecter l'arbitre, qui est souvent un jeune arbitre. Attention, aux demandes de retrait de cartons auprès des arbitres ! La Commission de Discipline prendra des sanctions envers les arbitres et les dirigeants fautifs.
- Pensez à bien respecter le protocole pour les forfaits et les arrêtés municipaux (protocole envoyé en début de saison et toujours sur le site).
- Ayez toujours avec vous une feuille de match papier, car il y a régulièrement des bugs avec la FMI.

Intervention de Christian DELFOUR, président de la commission de prévention et de sécurité :

- Commission créée pour aider les clubs à lutter contre la violence dans et sur les stades, qui devient intolérable
- Le but n'est pas de stigmatiser tel ou tel club, mais d'aider par la prévention, la médiation, la discussion à lutter contre toute forme de violence.
- Le souhait est tolérance zéro.
- Observatoire des comportements : à ce jour 594 matchs, 13 rencontres avec des violences. Cela représente 1,68%, c'est peu mais déjà trop.
- Des réunions par secteurs seront proposées pour évoquer toutes ces questions.
- Tout licencié peut solliciter cette commission.
- Une charte éthique du District a été envoyée à chaque club. Il est important de la communiquer à tous et de l'afficher.
- Si besoin on peut saisir les autorités.

Divers :

- Une commission communication et partenariat a été mise en place. Benoit DORIAN en est le Président. Fanny RHODES, contrat civique pour la saison, s'emploie déjà à une plus grande communication via les différents réseaux sociaux afin de permettre une plus grande visibilité des opérations du District.
- Un point sur les licences : fin novembre 2024, 6189 licences contre 5949 à la même époque la saison précédente.
- La convention pour les compétitions territoire U13 à U17 avec les District du Tarn, du Tarn et Garonne, de l'Aveyron et de la Lozère va être signée le 14 janvier 2025 dans les locaux du District du Lot de Football.

Pas de questions diverses dans la salle.

Bernard BATS remercie l'ensemble de l'assemblée pour sa présence et son investissement dans les clubs et le football Lotois en général.

L'ordre du jour étant épuisé, l'assemblée Générale est réunie est close à 21 h 45.

Bernard BATS,
Président du District.

Claudine VERMANDE,
Vice-Présidente du District.

COMMISSION DES ARBITRES



Une Formation Initiale d'Arbitres sera organisée au District du Lot de Football

Aux dates suivantes :

- Samedi 1er février 2025 (journée entière)
- Dimanche 2 février 2025 (journée entière)
- Samedi 8 février 2025 (matin)
- Samedi 22 février 2025 (matin)



Renseignement et inscription avant le 27 Février
à l'adresse suivante :
formation-arbitres.lotois@orange.fr

COMMISSION DÉPARTEMENTALE DE L'ARBITRAGE

PROCÈS VERBAL N° 3 - SAISON 2024/2025

Réunion de reprise du samedi 11 janvier 2025

Président M. Robert NAVARRE

La présence des délégués et observateur.

Mot du Président.

M. Robert NAVARRE président de la CDA, débute la réunion de rentrée et remercie les arbitres de leur présence.

Celui-ci souhaite une belle et heureuse année 2025 remplie de bonheur.

Que cette année soit synonyme de succès, de passion et de solidarité sur les terrains, mais aussi au-delà, avec un esprit de fair-play et d'engagement pour tous ceux qui vivent au rythme de tous les footballs.

Un tour d'horizon sur les désignations :

- ✓ Les bugs informatiques
- ✓ La saisie des indisponibilités 3 semaines avant.
- ✓ Des desiderata
- ✓ Les notifications à la CDA

Un rappel sous forme de fonctionnement à adopter.

- ✓ Retour des questionnaires suivant le protocole de communication.
- ✓ Le protocole de communication = Impératif !
- ✓ Rapport d'après match à aller voir et à valider, sinon faire une notification.
- ✓ De la rigueur dans tout ce que vous faites.
- ✓ Être vigilant aux réseaux sociaux = Attention !
- ✓ Nommer la personne qui critique, que ce soit un ancien arbitre, ou bien tout licencié.
- ✓ En rentrant au vestiaire, ne pas discuter de la rencontre, si explications à donner, le faire après la douche. La pression sera retombée, ce sera plus sain de parler calmement.
- ✓ Surtout penser à ne pas céder à la pression de qui que ce soit, l'éducateurs ou autres licenciés.
- ✓ Il est impératif de refuser, de le signaler en faisant un rapport d'après match.

FIA

Une nouvelle session en février 2025, le 1^{er}, le 2, le 8 et le 22 au district du Lot.

Dossier médical.

Les dossiers médicaux pour la saison 2025/2026 seront envoyés ce 1^{er} trimestre.

Notifications

Une réunion restreinte CDA LOT s'est tenu le 11 janvier 2025 à 14 h au district.
Des notifications seront envoyées à certains arbitres pour manquements au règlement de la CDA.
Leurs clubs seront eux aussi informés des notifications.

Réunion de fin de saison.

AG Arbitres de fin de saison : le 5 juillet 2025 (lieu à définir).
AG régionale UNAF : le 28 juin
AG district : date à définir
AG Ligue : le 28/06/2025

Le Secrétaire,



Georges DA COSTA

Le Président,



R. NAVARRE

PV Compte Rendu Réunion Restreinte CDA LOT du 11/01/2025 à 14 h

Présents : Mr NAVARRE Robert, Président CDA
Mme MOLINA Cintia
Mr LOUIS Dominique
Mr HUG Damien
Mr VIDEIRA Armando

Manquements aux règles du corps arbitral pour les motifs suivants

- Monsieur XXX n'a pas demandé sa licence. Malgré nos multiples sollicitations en appels téléphoniques et courriels, vous avez jugé bon de ne pas répondre. La Commission restreinte de la CDA,

jugant en 1er ressort après en avoir délibéré, décide de prononcer: sa radiation d'arbitre du District du Lot de Football.

- Monsieur XXX a demandé sa licence. Mais il n'a pas fourni son dossier médical dans le délai imparti. Malgré nos multiples sollicitations en appels téléphoniques et courriels, il n'a pas jugé bon de nous répondre. La Commission restreinte de la CDA,

jugant en 1er ressort après en avoir délibéré décide de prononcer: sa radiation d'arbitre du District du Lot de Football.

- Monsieur XXX n'a répondu à la convocation de la journée des arbitres du 11 janvier 2025. Ce jour-là il a été absent. Un Rappel à l'ordre lui sera signifié.
 - Monsieur XXX n'a répondu à la convocation de la journée des arbitres du 11 janvier 2025. Ce jour-là il a été absent. Un Rappel à l'ordre lui sera signifié.
 - Monsieur XXX n'a répondu à la convocation de la journée des arbitres du 11 janvier 2025. Ce jour-là il a été absent. Un Rappel à l'ordre lui sera signifié.
 - Monsieur XXX n'a pas répondu à la convocation de la journée des arbitres du 11 janvier 2025. Ce jour-là il était absent. Pourtant plusieurs courriels lui ont été envoyés. Monsieur XXX nous a envoyé un courriel le samedi 11 janvier à 10 h 30 nous précisant qu'il n'avait pas vu le mail de la convocation. Un Rappel à l'ordre lui sera signifié.
-

- Monsieur XXX nous a adressé un courriel le 11 janvier 2025 à 10 h 30. Il nous signale son indisponibilité pour le dimanche 19 janvier 2025. Un Rappel à l'ordre lui sera signifié.
En effet, les indisponibilités pour convenance personnelle sont à signaler à la CDA, vingt-et-un jour à l'avance.
La commission restreinte décide d'adresser à Monsieur XXX un rappel à l'ordre. Ce dernier consiste à lui demander de faire attention à son comportement, ainsi qu'aux règles du corps arbitral.

La présente décision est susceptible d'Appel devant la Commission Départementale d'Appel du District du Lot de Football dans les 7 jours à compter du lendemain de leur publication, dans les conditions de forme prévues à l'article 190 des Règlements Généraux de la F.F.

Le Président
Robert NAVARRE



R. NAVARRE

COMMISSION DE GESTION DES COMPETITIONS SENIORS MASCULINS

Lorsqu' un club se trouve amené à solliciter un changement de date, d'horaire ou une inversion de match, la demande ne peut être examinée qu'à la condition d'avoir été formulée, via FOOTCLUBS, **quinze (15) jours** au moins avant la date de la rencontre, accompagnée de l'accord du club adverse. Le défaut de réponse du club adverse, **dans un délai de sept jours calendaires**, sera assimilé à un accord de ce dernier.

TIRAGE DES COUPE DU LOT SENIORS MASCULINS – 1/8^{ème} de finales du 2 mars 2025 :

Les tirages des Coupes Bondoux, Laville, Réserves A « Abel Chéron » et B « Jean Bach » auront lieu le **MARDI 4 FEVRIER 2025 à 10 h 30 au Siège du District et en visioconférence pour les équipes concernées.** Un lien sera transmis dès le lundi 3 février (attention, vérifiez vos spams).

COMMISSION DE GESTION DES COMPETITIONS SENIORS FEMININS

TIRAGE AU SORT CHALLENGE GROUPAMA

Match de barrage (02/03/2025) :

1 : Figeac Capdenac QFC / Ségala Foot

2 : AF Biars Bretenoux / Bouriane Thédillac

3 : Lionne Nozac Fénelon / Lissac et Mouret

Exempts : FCLF/Lacapelle Foot, Valroc, FCHQ, Haut Célé et Elan Marivalois

1/4 de Finale (30/03/2025) :

Match 1 : Figeac Capdenac QFC ou Ségala Foot / FCLF Lacapelle Foot

Match 2 : Valroc / Lionne Nozac Fénelon ou Lissac et Mouret

Match 3 : AF Biars Bretenoux ou Bouriane Thédillac / FCHQ

Match 4 : Haut Célé / Elan Marivalois

1/2 Finale (27/04/2025) :

* VAINQUEUR MATCH 4 / VAINQUEUR MATCH 2

* VAINQUEUR MATCH 1 / VAINQUEUR MATCH 3

Finale le dimanche 25 mai 2025

INFORMATIONS GENERALES

Réunion des présidents de Commissions du 8 janvier 2025

Présents : Mme Claudine VERMANDE ; MM Bernard BATS, Laurent IMPERIALE, Jean Michel FABRE, Jean Luc BOYER, Robert NAVARRE, Christian DELFOUR, Frédéric ANDRES

Absents excusés : Marie Laure RAYNAL, Fanny VAYSSIERES, Dominique BRAS, Francis BATTE

Présentation des vœux pour l'année 2025.

Quelques infos :

- Samedi 11 janvier conseil de Ligue à Rabastens. Il sera procédé à la validation des différentes commissions. Il sera aussi procédé au recrutement du remplacement d'Yvan DAVID, directeur technique régional.
- Deux membres du comité directeur sont proposés pour l'attribution de la médaille de la jeunesse et des sports et de l'engagement associatif.
- Les membres du comité directeur, les membres de la commission technique, les arbitres, les observateurs, les présidents de commission, les délégués vont être équipés d'un survêtement pour les arbitres, la commission technique, et les observateurs, d'une parka pour les délégués, d'une chemise et d'un gilet sans manche pour les membres du comité directeur. Il est important que sur les manifestations les représentants du District soient identifiés.

Tour de table des membres présents :

Laurent IMPERIALE :

- Travaux sur le bâtiment du District : il est urgent de refaire la toiture, de nouveaux devis vont être demandés.
- Il faudra ensuite s'interroger sur la suite à donner à ce bâtiment qui nécessite de nombreux travaux : le faire estimer, pour voir si l'on peut le vendre et trouver un autre lieu, il faut se renseigner, certaines pistes sont émises autour de la table.

Jean Michel FABRE :

- Statut des éducateurs : fichier à remplir pour identifier les éducateurs responsables d'équipes, afin de créer un annuaire des personnes à contacter quand on doit diffuser différentes informations, permet aussi de vérifier la couverture des différentes équipes.

Jean Luc BOYER :

- La commission de discipline a été saisie pour des incidents lors d'un match de Futsal opposant Lalbenque à l'entente Ségala Foot / Haut Célé. A la suite d'incidents sur le terrain, un éducateur a eu une attitude plus que contestable, ce qui a entraîné l'arrêt de la compétition. Le dossier a aussi été transmis à la commission de médiation et de sécurité présidée par Christian Delfour pour assurer la sécurité sur les prochaines rencontres qui doivent avoir lieu entre ces deux clubs prochainement.

Christian DELFOUR :

- Explique le but de sa commission : apaiser, expliquer, animer pour essayer de débloquer toutes les situations conflictuelles, promouvoir la sécurité, rencontrer et échanger avec les clubs. Il faudra travailler avec la commission technique, la commission de discipline, avec les parents pour orienter, préconiser et mettre en place des mesures pour éviter tout incident. Sur la première partie de saison 13 rencontres à problèmes sur 594 matchs, c'est peu mais c'est déjà beaucoup trop.
- Les clubs peuvent saisir la commission, s'ils estiment rencontrer des difficultés dans certaines rencontres.
- Il n'y aura pas de PV des réunions de cette commission car le but n'est pas de stigmatiser tel ou tel club.
- A l'heure actuelle seulement l'Ariège, l'Hérault, le Tarn et Garonne et le Lot ont une telle commission, nous ne sommes donc pas en retard, il est important de lutter rapidement contre toute forme d'incivilité.

Robert NAVARRE :

- Nous sommes un peu en recul au niveau de l'arbitrage, en effet nous avons actuellement 64 arbitres, 8 n'ont pas renouvelé la licence et parmi eux certains continuent à arbitrer dans d'autres départements. Cependant, nous avons 7 nouvelles licences. Il y a une deuxième session de formation début février, n'hésitez pas à présenter de futurs arbitres à cette formation. Tous les clubs doivent se sentir concernés. La commission des arbitres travaille énormément à la fidélisation des arbitres.
- Les arbitres doivent anticiper les prises de rdv chez les médecins pour pouvoir renouveler leur licence suffisamment tôt. Le dossier médical pour la saison 2025/2026 sera bientôt à leur disposition.
- Journée de rentrée des arbitres samedi 12 janvier.
- Robert revient sur les éducateurs ou dirigeants qui sollicitent l'arbitre pour enlever les cartons à l'issue d'une rencontre. Il y aura des sanctions pour l'arbitre, pour les éducateurs et pour le club.
- A la fin du match il est très important de vérifier la FMI, il est recommandé à l'arbitre ou au délégué de faire défiler l'historique de la rencontre, de vérifier : le score, les cartons, les blessés avant de signer.

Frédéric ANDRES :

- Evoque des possibilités pour l'avenir du bâtiment du District.

Séance levée à 21 heures.

La prochaine réunion des présidents de commission aura lieu le mercredi 12 février à 19 heures.

PERMANENCE HIVERNALE A COMPTER DU SAMEDI 14 DECEMBRE 2024 :

Procédure à suivre pour tout report de match en cas d'arrêté municipal ou forfait

- Jusqu'au samedi 12 h, l'arrêté municipal ou forfait devra être transmis **uniquement sur l'adresse** : secretariat@district-foot-lot.fff.fr
 - Après le samedi 12 h et jusqu'à 10 h le dimanche matin, l'arrêté municipal ou forfait devra être transmis, **uniquement sur les 2 adresses** :
permanence.cda@district-foot-lot.fff.fr
secretariat@district-foot-lot.fff.fr
- + dans tous les cas, mettre en copie le club adverse, via la boîte mail officielle.

Rappel : Règlement en cas d'arrêté municipal en Coupe et Championnat « Phase Aller », Seniors Masculins, Féminines, Jeunes :

A) Si le terrain est indisponible ou déclaré impraticable avant le vendredi 16 heures :

- 1) Terrain de repli,
- 2) Faute de terrain de repli, le match est inversé : il aura lieu chez l'adversaire à la date prévue,
- 3) Si le terrain de ce dernier est également indisponible ou impraticable, la rencontre sera fixée à une autre date, par la commission compétente, sur le terrain prévu initialement.

B) Si le terrain est déclaré impraticable par l'arbitre avant le coup d'envoi : la rencontre sera fixée à une autre date par la commission compétente, sur le terrain prévu initialement.

COMMISSION DES JEUNES MASCULINS/FEMININS

U14F/U16 F – REPORT RENCONTRE :

Le match de Coupe du Lot U14-U16F G.H.C.S / GCLS, non joué le samedi 18 janvier pour cause de terrain gelé, est reporté au samedi 25 janvier à 15h à Sousceyrac.

CALENDRIER U13 – PHASE 3 :

J1 : le 18/01/2025 remis au 01/02/2025 pour les matchs non joués,

J2 : le 08/03/2025

J3 : le 15/03/2025

J4 : le 29/03/2025

COUPES DU LOT U17 ET U15 – Formule échiquier du 25/01/2025 à 15 heures :

Liste des rencontres à consulter également sur FOOTCLUB ou le site du District.

U17 :

ENT. BOURIANE F.C. 1 N° 542833		-	E.S.L.G 1 N° 553195		VRF&FCHQ 1 N° 561149		-	GMPPFC 1 N° 560944		GCLEM 2 N° 560945		-	LALBENQUE-FON 1 N° 547122	
N° de match 53091306			N° de match 53091307		N° de match 53091309			N° de match 53091309		N° de match 53091309			N° de match 53091309	
25/01/2025 - 15H			25/01/2025 - 15H		25/01/2025 - 15H			25/01/2025 - 15H		25/01/2025 - 15H			25/01/2025 - 15H	
GOURDON - STADE DES HERMISSENS			CARENNAC - PLAINE DE JEUX DE LA SOLE		GRAMAT - STADE MUNICIPAL									
Dossiers			Officiels		Dossiers			Officiels		Dossiers			Officiels	
AF BIARS BRETENOUX 2 N° 542847		-	G.H.C.S 1 N° 561237		FIGEAC CAPDENAC QFC 2 N° 541889		-	GCPVDO 1 N° 560943						
N° de match 53091310			N° de match 53091435		N° de match 53091435			N° de match 53091435						
25/01/2025 - 15H			25/01/2025 - 15H		25/01/2025 - 15H			25/01/2025 - 15H						
PUYBRUN - STADE MUNICIPAL			CAPDENAC GARE - STADE BERGES DU LOT N°1											
Dossiers			Officiels		Dossiers			Officiels						

U15 :

GCLEM 1 N° 560945		-	E.S.L.G 1 N° 553195		AF BIARS BRETENOUX 1 N° 542847		-	ENT. BOURIANE F.C. 1 N° 542833		GMPPFC 1 N° 560944		-	GCPVDO 2 N° 560943	
N° de match 53091844			N° de match 53091845		N° de match 53091846			N° de match 53091846		N° de match 53091846			N° de match 53091846	
25/01/2025 - 15H			25/01/2025 - 15H		25/01/2025 - 15H			25/01/2025 - 15H		25/01/2025 - 15H			25/01/2025 - 15H	
THEGRA - STADE MUNICIPAL			BIARS SUR CERRE - STADE MUNICIPAL 2		PRAYSSAC - STADE MUNICIPAL									
Dossiers			Officiels		Dossiers			Officiels		Dossiers			Officiels	
GCLS 1 N° 564903		-	G.H.C.S 1 N° 561237		LALBENQUE-FON 1 N° 547122		-	VRF&FCHQ 1 N° 561149		F.C. CAUSSE SUD 46 1 N° 552657		-	FIGEAC CAPDENAC QFC 2 N° 541889	
N° de match 53091847			N° de match 53091848		N° de match 53091848			N° de match 53091848		N° de match 53091849			N° de match 53091849	
25/01/2025 - 15H			25/01/2025 - 15H		25/01/2025 - 15H			25/01/2025 - 15H		25/01/2025 - 15H			25/01/2025 - 15H	
ST GERMAIN DU BEL AIR - STADE MUNICIPAL N° 2			FLAUJAC POUJOLS - STADE MUNICIPAL		CAJARC - STADE LE CUZOUL									
Dossiers			Officiels		Dossiers			Officiels		Dossiers			Officiels	

CHAMPIONNAT U15 – PHASE 2 :

L'équipe 2 du club de BOURIANE a remplacé l'exempt. La J1 du 11/01/2025 a été reportée au 22/03/2025.

Liste des équipes évoluant à 8 pour cette compétition avec les résultats gelés : GCLS 2 ; GCLEM 2 ; BOURIANE 2 et GHCS 1.

CHALLENGE FUTSAL U11 :

<u>CHALLENGE FUTSAL U11</u>

<u>LES EQUIPES FINALISTES</u>

FCHQ 1	FC LALBENQUE/FONT 1
FIGEAC/CAP QFC 2	ENT. BOURIANE FC 1
AF BB/US PT 1	FC CAHORS 1
ELAN MARIVALOIS 1	ST-CYPRIEN/MONTCUQ 1
FC CAUSSE LIMARGUE 1	PSVD'OLT 1

Les clubs désirant recevoir LA FINALE du Challenge futsal U11, le 8 ou 9 février 2025.

Doivent effectuer un mail au secrétariat du district.

La commission jeune, vous préconise une réservation d'un créneau assez large, 13h / 19h.

Comme vous avez pu observer, nous avons rajouté 2 équipes supplémentaires.

Tous les premiers de chaque poule se sont vus qualifiés.

Pour réaliser 2 poules de 5 équipes, nous avons intégré le meilleur 2ème au point.

FINALE CHALLENGE FUTSAL U11 à 10 équipes

Poule A

A1	FCHQ 1
A2	FIGEAC/CAP QFC 2
A3	AF BB/US PT 1
A4	ELAN MARIVALOIS 1
A5	FC CAUSSE LIMARGUE 1

Poule B

B1	FC LALBENQUE/FONT 1
B2	ENT. BOURIANE FC 1
B3	FC CAHORS 1
B4	ST-CYPRIEN/MONTCUQ 1
B5	PSVD'OLT 1

Matches :

Score :

A1 - A2	FCHQ 1	FIGEAC/CAP 2	
A3 - A4	AF BB/US PT 1	ELAN MVAL 1	
A5 - A1	FC CAUSSE LM 1	FCHQ 1	
A2 - A3	FIGEAC/CAP QFC	AF BB/US PT 1	
A4 - A5	ELAN MVAL 1	FC CAUSSE LM 1	
A1 - A3	FCHQ 1	AF BB/US PT 1	
A2 - A4	FIGEAC/CAP QFC	ELAN MVAL 1	
A3 - A5	AF BB/US PT 1	FC CAUSSE LM 1	
A1 - A4	FCHQ 1	ELAN MVAL 1	
A2 - A5	FIGEAC/CAP QFC	FC CAUSSE LM 1	

Matches :

Score :

B1 - B2	FC LF 1	BOURIANE FC 1	
B3 - B4	FC CAHORS 1	ST-C/MONTCUQ 1	
B5 - B1	PSVD'OLT 1	FC LF 1	
B2 - B3	BOURIANE FC 1	FC CAHORS 1	
B4 - B5	ST-C/MONTCUQ	PSVD'OLT 1	
B1 - B3	FC LF 1	FC CAHORS 1	
B2 - B4	BOURIANE FC 1	ST-C/MONTCUQ 1	
B3 - B5	FC CAHORS 1	PSVD'OLT 1	
B1 - B4	FC LF 1	ST-C/MONTCUQ 1	
B2 - B5	BOURIANE FC 1	PSVD'OLT 1	

Classement Poule A

1er	
2ème	
3ème	
4ème	
5ème	

Classement Poule B

1er	
2ème	
3ème	
4ème	
5ème	

Matches de classement

Score :

	1er ple A	1er ple B	
--	-----------	-----------	--

Classement

1er			
2ème			
3ème			
3ème			
5ème			
5ème			
7ème			
7ème			
9ème			
9ème			

REPARTITION U11 PHASE 2 :

La répartition des équipes U11 Phase 2 - N1 ++ /N2 +			
N1		N2	
CAHORS 1		HAUT QUERCY 2	
CAHORS 2		SOUILLAC 2	
BIARS 3		MAYRINHAC ST CERE	
BIARS 1		BOURIANE 1	
FIGEAC 1		SEGALA F 1	
BIARS 2		HAUT CELE 1	
MONTCABRIER		PRADINES 2	
ELAN MARIVALOIS 1		HAUT QUERCY 1	
MONTCUQ		FIGEAC 2	
BEGOUX 1		LALBENQUE 2	
LACAPELLE 1		FIGEAC 3	
PRADINES1		LABASTIDE MURAT 1	
P P F C1		ELAN MARIVALOIS 2	
CAHORS 3		HAUT CELE 2	
SOUILLAC 1		PRADINES 3	
CATUS		CAUSSE LIMARGUE	
VAL ROC 1		VAL ROC 2	
LALBENQUE 1		SALVIAC	
CAJARC CENEVIERES		FOOT AZUR	

FOOT LOISIR RASSEMBLEMENT DEPARTEMENTAL DU SAMEDI 15 FEVRIER 2025 A LABASTIDE MURAT :

Rassemblement Départemental Foot loisir



SAMEDI 15 Février 2025 à
Labastide –Murat
14H – 18H

Rassemblement Départemental Foot loisir

Objectifs :

- Permettre aux clubs de découvrir des pratiques complémentaires, d'ouvrir ses portes à d'autres profils de licenciés.
- Permettre de fidéliser et de fédérer les licenciés sur des pratiques intergénérationnelle et mixite.
- Renforcer le bien vivre ensemble.

FUTNET (tennis ballon) = 2 contre 2
FOOT EN MARCHANT = 5 contre 5



Rassemblement Départemental Foot loisir



Les clubs conviés :

- Les équipes du championnat U14F/U16F.
- Les clubs Labélisés FFF jeunes et Ecole de Foot Féminine.
- Les sections foot loisir et foot santé.
- Les clubs en démarches Labels jeunes FFF et Ecole de Foot Féminine.
- Tous les clubs rentrant dans une dynamique de développement sportif et de la vie associative de leur canton.

Ouvert à partir de U14 à Vétérans
Mixité autorisée

Merci d'adresser un mail au secrétariat du District en précisant le nombre de participants, le nom / prénom et n° de tel du responsable,





A l'attention des Clubs

Cahors, le vendredi 16 janvier 2025

Objet : Rassemblement Départemental du Foot Loisir

Mesdames, Messieurs,

Pour faire suite aux informations transmises par le CTD DAP, je vous invite à nous rejoindre pour le rassemblement départemental du Football Loisir :

Samedi 15 février 2025 – 14h00 à 18h

A Labastide-Murat

L'occasion pour nous de nous retrouver autour du FUTNET et Football en Marchant.

À la suite de cette journée, les équipes qualifiées seront convoquées pour **le Critérium Régional Football en marchant au Centre Technique Régional à Catelmaurou, le 12 avril 2025 de 9h à 16h. Dans la limite de 6 joueurs par équipe.**

Le Critérium Régional Futnet se déroulera, le 26 avril 2025 à Bram (11) horaire à déterminer. Dans la limite de 3 joueurs par équipe, ainsi qu'une dotation matérielle qui vous sera remise à la fin de la journée.

Dans l'attente de vous retrouver, vous pouvez prendre contact, si vous le souhaitez, avec Messieurs Edgar MPOSA GONDA au 07.86.76.83.24.

Je vous remercie par avance.

Bien cordialement.

Retour par mail au secrétariat du District du Lot de Football - secretariat@district-foot-lot.fff.fr

Bulletin de participation à retourner avant le 10 février 2025, un mail vous sera transmis 72h avant le rassemblement concernant l'organisation.

Club :

Nom : _____

Prénom : _____

Tél : _____

e-mail : _____

Nombre de participants : 1/ pratique du FUTNET _____

(obligatoire) 2/ pratique du FOOT EN MARCHANT _____

FUTSAL FOOTBALL D'ANIMATION:

U7 :

PERIODE FUTSAL

Les clubs ayant des gymnases disponibles pour accueillir un ou plusieurs plateaux sont priés de le faire savoir par mail au secrétariat en indiquant la date, l'heure du rendez-vous, le responsable du plateau et le nombre d'équipes participantes pour leur club.

Pour inscrire une équipe sur un site, veuillez également envoyer un mail au secrétariat.

➤ **U7 : match en 4 contre 4 (3+1 GB) sur un tiers ou demi-terrain de handball**

Club Organisateur	Dates	Lieux	Heure	Responsable	Places disponibles	Equipes inscrites	Places restantes
FIGEAC CAPDENAC QF	07/12/24	Gymnase Champollion Figeac	14 h	Emilie LAFON 06 34 11 71 22	8	Figeac 1,2,3 et 4 Ségala 1 et 2 HautCélé1 Causse Limarguel	Complet
BOURIANE	14/12/24	Gymnase du Vigan	10 h	Loïc MARTINELI 07 80 32 12 71	5	Bouriane 1 Mayrinhac 1 Catus 1 Lafortunière1 Cazals 1	Complet
PSVD'OLT	14/12/2024	Gymnase du Montat	10 h	Gilles ROQUES 07 49 02 40 69	8	Psv d'Olt 1,2 Lalbenque 1,2,3 LacapelleFC 1	2
VAL ROC	22/12/24	Gymnase de Martel	14 h	Gaël CALME 06 63 63 09 67	8	ValRoc1,2,3,4 Causse Lim 1,2	2
LA FORTUNIERE	11/01/25	Gymnase Labastide Murat	10h30	Antoine COUPELON 06 30 53 36 78	4	Lafortunière1 Bouriane 1 Mayrinhac/St Céré 1 Catus 1	Complet
BIARS BRETENOUX	11/01/25	Gymnase de Bretenoux	14 h	Ugo TORRES 06 32 86 79 56	6	AFBB 1,2,3 et 4 Causse Lim 1 et 2	Complet
PSV D'OLT	11/01/2025	Gymnase du Montat	10 h	Gilles ROQUES 07 49 02 40 69	8	Psv d'Olt 1,2 Cahors FC 1,2,3	3

SEGALA FOOT	25/01/2025	Gymnase de Latronquière	10 h	Amandine BIAUDIS 06 42 70 68 65	6	Ségala 1 et 2 Elan Marivalois 1,2,3,4	Complet
PPFC	25/01/2025	Halle Sports Prayssac	14 h	Luis GIL 06 83 89 70 21	6	PPFC 1, 2 Lalbenque 1,2 Lacapelle 1 Montcabrier1	Complet
CAHORS FC	01/02/2025	Gymnase de Terre Rouge	14 h	Thibault VILQUIN 06 07 78 01 54	8	Cahors 1,2,3,4 Bouriane 1 Lacapelle 1 Bégoux 1,2	Complet
VAL ROC	01/02/25	Gymnase de Martel	14 h	Gaël CALME 06 63 63 09 67	8	ValRoc1,2,3,4 Fchq 1 Mayrinhac 1	2
FIGEAC CAPDENAC QF	01/02/25	Gymnase Massip à Capdenac Gare	9 h	Emilie LAFON 06 34 11 71 22	6	FCQFC1,2,3,4 Haut Célé 1	1
BIARS BRETENOUX	8/02/25	Gymnase de Bretenoux	14 h	Ugo TORRES 06 32 86 79 56	6	AFBB 1,2,3 et 4 Ségala 1 et 2	Complet
PPFC	08/02/25	Halle Sports Prayssac	14 h	Luis GIL 06 83 89 70 21	6	PPFC 1, 2 Psv d'Olt 1, 2 Bouriane 1 Montcabrier1	Complet
CAUSSE SUD	08/02/25	Gymnase de Limogne	10 h	Jérôme LEFRANC 06 13 82 06 06	6	Causse Sud 1,2 Lalbenque 1,2	2
ELAN MARIVALOIS	15/02/25	Gymnase Lacapelle Marival	10h15	Guillaume SERRE 06 64 33 25 35	8	ELAN M 1,2,3,4 Bouriane 1 Haut Célé1 FCHQ 1 Foot Azur 1	Complet

U9 :

PERIODE FUTSAL

Les clubs ayant des gymnases disponibles pour accueillir un ou plusieurs plateaux sont priés de le faire savoir par mail au secrétariat en indiquant la date, l'heure du rendez-vous, le responsable du plateau et le nombre d'équipes participantes pour leur club.

Pour inscrire une équipe sur un site, veuillez également envoyer un mail au secrétariat.

➤ **U9 : match en 5 contre 5 (4 + 1GB) sur un demi-terrain de handball**

Club Organisateur	Dates	Lieux	Heure	Responsable	Places disponibles	Equipes inscrites	Places restantes
PSV D'OLT	07/12/24	City stade de Douelle	10 h	JL RAIMONDO 06 13 11 34 65	8	PSV 1,2,3 Catus 1 et 2 ELVL 1,2 Montcabrier1	Complet
BIARS BRETENOUX	14/12/24	Gymnase de Bretenoux	14 h	Théo PRIEUX 06 32 86 79 56	6	AFBB 1,2,3 Causse Lim 1, 2 Mayrinhacl	Complet
VAL ROC	14/12/24	Gymnase de Martel	14 h	Aurélien CHASSAING 06 33 56 71 22	6	Val Roc 1,2,3	3
SEGALA FOOT	11/01/2025	Gymnase de Latronquière	10 h	Marion CADIERGUES 07 86 31 83 08	6	Ségala 1,2,3 Haut Célé1,2 Catus 1	Complet
CAHORS FC	11/01/25	Gymnase Terre Rouge	14 h	Fred REIS 07 50 94 27 95	8	Cahors 1,2,3 Psv d'Olt 1,2,3 Elvl 1,2	Complet
FIGEAC CAPDENAC QF	18/01/25	Gymnase Champollion Figeac	14 h	O. BOUSQUET 06 71 62 37 67	8	Figeac 1,2,3 et 4 Haut Célé 1 et 2 CausseLim 1 Elan Marivalois 1	Complet
PSV D'OLT	18/01/25	City de Douelle	10 h	J.L. RAIMONDO 06 13 11 34 65	8	Psv d'Olt 1,2,3	5
ELAN MARIVALOIS	19/01/25	Gymnase de Lacapelle Marival	10h15	Mikael CARAYOL 06 61 92 90 08	8	Elan Marivalois 1,2,3,4 FC Azur1 Mayrinhacl FCHQ 1,2	Complet

VAL ROC	25/01/25	Gymnase de Martel	14 h	Aurélien CHASSAING 06 33 56 71 22	6	ValRoc1,2,3 Ségala Foot 1,2,3	Complet
CAUSSE SUD	25/01/25	Gymnase de Limogne	10 h	Nicolas POLOMSKI 06 45 23 23 11	5	Causse Sud 1,2 Lalbenque 1,2 Figeac 1	Complet
BIARS BRETENOUX	01/02/25	Gymnase de Bretenoux	14 h	Théo PRIEUX 06 32 86 79 56	6	AFBB 1,2,3 Causse Lim 1,2 Mayrinhacl	Complet
PPFC	01/02/25	Halle Sports Prayssac	14 h	Luis GIL 06 83 89 70 21	6	PPFC 1, 2 Montcabrier1 Catus 1 Cahors FC 1 Lacapelle 1	Complet
PSV D'OLT	1/02/25	Gymnase du Montat	10 h	Jean Luc Raimondo 06 13 11 34 65	9	Psv d'Olt 1,2,3 Cahors FC 1,2 Figeac 1,2,3,4	Complet
FIGEAC CAPDENAC QF	8/02/25	Gymnase Champollion Figeac	14 h	O. BOUSQUET 06 71 62 37 67	8	Figeac 1,2,3 et 4 Ségala 1,2 et 3 Haut Célé 1	Complet
PSV D'OLT	08/02/25	Gymnase du Montat	10 h	Jean Luc Raimondo 06 13 11 34 65	9	Psv d'Olt 1,2,3 Lacapelle 1 Eccf/Causse Sud 1,2 Lalbenque 1	2

U11 :

PERIODE FUTSAL

Les clubs ayants des gymnases disponibles pour accueillir un ou plusieurs plateaux sont priés de le faire savoir par mail au secrétariat en indiquant la date, l'heure du rendez-vous, le responsable du plateau et le nombre d'équipes participantes pour leur club.

Pour inscrire une équipe sur un site, veuillez également envoyer un mail au secrétariat.

➤ U11 : Match 5 contre 5 (4+1 GB) sur un terrain de Handball

Club Organisateur	Dates	Lieux	Heure	Responsable	Places disponibles	Equipes inscrites	Places restantes
VAL ROC	18/01/25	Gymnase de Martel	14 h	Damien PLOUHINEC 06 65 04 16 32	6	ValRoc1,2,3 Causse Limargue 1 Fchq 1et 2	Complet
PSV D'OLT	18/01/25	Gymnase P. Ilbert Cahors	14 h	Erwan GOHEBEL 06 17 37 20 84	6	Psv d'Olt 1,2,3 St Cypr/M 1,2 Montcabrier1	Complet
LA FORTUNIERE	18/01/25	Gymnase de Labastide Murat	10h30	Mélanie CHALVET 06 79 22 28 85	6	La Fortunière1,2 Mayrinhac 1,2 Bouriane 1,2	Complet
SEGALA FOOT	25/01/25	Gymnase de Latronquière	14 h	Alexis BLAZI 06 22 64 10 27	5	Ségala Foot 1,2 Elan Marivalois 1,2,3	Complet
CAHORS FC	26/01/25	Gymnase de Terre rouge	14 h	Guy MARTIN 06 76 35 65 74	6	Cahors 1,2 Salviac 1 St Cypr/M 1,2 Montcabrier1	Complet
FIGEAC CAPDENAC QF	01/02/25	Gymnase Champollion Figeac	14 h	N. FILHOL 06 82 18 66 03	6	Figeac 1,2,3 Haut Célé1 et 2 Foot Azur 1	Complet
VAL ROC	08/02/25	Gymnase de Martel	14 h	Damien PLOUHINEC 06 65 04 16 32	6	ValRoc1,2,3 Causse Limargue 1 Fchq 1 et 2	Complet

PERIODE FUTSAL U9F/U11F-U12F/U13F et U14F/U16F : périodes du 07/12/2024 au 08/02/2025.

Les clubs ayant des gymnases disponibles pour accueillir un ou plusieurs plateaux sont priés de le faire savoir par mail au secrétariat du District en indiquant la date, l'heure, le lieu, le responsable du plateau et son numéro de téléphone ainsi que le nombre d'équipes participantes pour leur club.

Vous pouvez également proposer d'autres dates (mercredi après-midi, dimanche...) toujours dans la période. Si vous souhaitez inscrire une équipe sur un site, veuillez également envoyer un mail au secrétariat du District.

U9-U11F : match 5 contre 5 sur un demi-terrain de handball

Club organisateur	Dates	Lieux	Heure	Responsable	Places disponibles	Equipes inscrites	Places restantes
FIGEAC CAP QF	14/12/24	Gymnase Champollion Figeac	14 h	S. TISSANDIE 06 11 15 90 94	4	FIGEAC 1,2,3 et 4	Complet

U12-U13F : 5 contre 5 sur un terrain de handball

Club organisateur	Dates	Lieux	Heure	Responsable	Places disponibles	Equipes inscrites	Places restantes
FIGEAC CAP QF	11/01/25	Gymnase Champollion Figeac	14 h	S. TISSANDIE 06 11 15 90 94	6	Figeac 1 et 2 Lalbenque 1 et 2 Haut Célé 1 et 2	Complet
BIARS BRETENOUX	18/01/25	Gymnase Bretenoux	14 h	Manu LOPEZ 06 21 73 71 07	4	AF BB1 Figeac 1,2 Haut Célé 1	Complet
CAHORS FOOT	09/02/25	Gymnase Terre Rouge	14 h	Romane Paupert 06 51 18 06 44	6	Cahors 1,2 Lalbenque 1,2	2

U14-U16F : 5 contre 5 sur un terrain de handball

Club organisateur	Dates	Lieux	Heure	Responsable	Places disponibles	Equipes inscrites	Places restantes
FIGEAC CAP QF	25/01/25	Gymnase Champollion Figeac	14 h	S. TISSANDIE 06 11 15 90 94	6	FIGEAC 1 et 2 Lalbenque 1 et 2 Ségala 1	1

TECHNIQUE :

PROJET PERFORMANCE FÉDÉRAL

U12 / U13 |

Finale Départementale du 25 Janvier 2025 à CAHORS

RAPPEL AUX CLUBS

Pour les clubs n'ayant pas encore répondu, merci de confirmer la présence des joueurs retenus lors de la finale départementale du PPF U12/U13 qui se déroulera ce samedi 25 janvier à CAHORS.

Toute absence devra être justifiée.

- Rendez-vous à 13h30 aux vestiaires (Terrain synthétique)
- Début du rassemblement à 14h

A.S. MONTCABRIER
A.S. MONTCABRIER
AVENIR FOOT BIARS BRETENOUX
AVENIR FOOT BIARS BRETENOUX
AVENIR FOOT BIARS BRETENOUX
AVENIR FOOT BIARS BRETENOUX
AVENIR FOOT BIARS BRETENOUX
CAHORS F.C.
CAHORS F.C.
CAHORS F.C.
CAHORS F.C.
F.C. BEGOUX ARCAMBAL
F.C. BEGOUX ARCAMBAL
F.C. LALBENQUE
ENT. BOURIANE F.C.
ENT. BOURIANE F.C.
ENT. BOURIANE F.C.
ENT. BOURIANE F.C.
ELAN MARIVALOIS
ENTENTE SOUILLAC LACHAPELLE GIGNAC
ENTENTE SOUILLAC LACHAPELLE GIGNAC
PRADINES ST VINCENT DOUELLE MERCUES OLT
FIGEAC CAPDENAC QUERCY F. C.
FIGEAC CAPDENAC QUERCY F. C.
FIGEAC CAPDENAC QUERCY F. C.
FIGEAC CAPDENAC QUERCY F. C.
FIGEAC CAPDENAC QUERCY F. C.
FIGEAC CAPDENAC QUERCY F. C.
FIGEAC CAPDENAC QUERCY F. C.
FIGEAC CAPDENAC QUERCY F. C.
FIGEAC CAPDENAC QUERCY F. C.
HAUT CELE F.C.
HAUT CELE F.C.
ET.S. DE ST GERMAIN
VAL ROC F.
VAL ROC F.
VAL ROC F.

RYBACKI
VINGES
ABDALLAH
LE FLOCH
PIERRE
SOULADIE
WIENESKI
BARAL
DJERKE
LARRE
MARTIN
GENEVOIS
MOREL
COURDES
BRONDEL
CHAZOT GROGNET
JONES
GIANATI
SANZ
AMIK
KOIBICH
GUADAGNINO
BACH
CROS
HURGON
GINESTET
GRAZIETTI MERCURI
LE BOUHELLEC
PERROT
ROUFFIANGE BETTEGA
TILLET
BARBET
JONQUIERES
MOOK
CHASSAING
DUVERGER
FLEURY

RAPHAEL
OLIVER
AMIR
SAMUEL
ETHAN
LYSANDRO
LENNY
CLEMENT
KOSSI PRUDENCE
ION
THIBAUT
RAPHAEL
LINO
CLEMENT
JULES
DIEGO
WILLIAM
NOAH
GREGOIRE
LOUAY
RAYEN
GABRIEL
TIM
ADRIAN
CAMILLE
HUGO
MATTEU
ILAN
MAHE
MARLON
LEO
LOUIS
ARMAND
RAPHAEL
QUENTIN
ILLAN
NOHAM

PROJET PERFORMANCE FÉDÉRAL

U12F/U13F

Finale Départementale du 25 Janvier 2025 à CAHORS

RAPPEL AUX CLUBS

Les clubs n'ayant pas encore répondu, merci de confirmer la présence des joueuses retenues lors de la finale départementale du PPF U12F/U13F qui se déroulera samedi 25 janvier à CAHORS.

Toute absence devra être justifiée.

- Rendez-vous à 13h30 aux vestiaires (Terrain synthétique)
- Début du rassemblement à 14h

F.C. LALBENQUE

F.C. LALBENQUE

FIGEAC CAPDENAC QUERCY F. C.

FIGEAC CAPDENAC QUERCY F. C.

HAUT CELE F.C.

HAUT CELE F.C.

RATZ

SOUYRIS DEPETRIS

DION

OUEDRAOGO

CIPIERE

MAZARS

JULIA

ELSA

CASSY

AYLA

LILOU

CLEA

FORMATIONS :

Le District du Lot organisera des formations d'éducateur CFI (Certificats Fédéraux d'Initiateur/Initiatrice) :

CFI U14-U19 : les dimanches 9 et 30 mars 2025 à St Germain

CFI Seniors : les samedis 11 janvier et 1^{er} février 2025 Thégra

CFI-U10/U13	Bloc 1 : 19/01/2025. Bloc 2 : 09/02/2025	9h/12h00 - 14h/17h00	STADE MUNICIPAL, 447 CHEMIN DE PECHPEYROUX. 46230 LALBENQUE
CFI-U14/U19	Bloc 1 : 13/04/2025. Bloc 2 : 11/05/2025	9h/12h30 - 14h/17h	Stade municipal, le bourg. 46300 Le Vigan